

RETIFICAÇÃO

No ATO COMPLEMENTAR 027/2023, publicado no site do CMDCA no dia 11 de agosto de 2023 e no DOM n.º N.º 8.597 / ANO XXXVI, página 11, devido a erro material:

Onde se lê:

NOME	CT	NÚMERO EM URNA
FABIANE DE LIMA ALMEIDA	21	257

Leia-se:

NOME	CT	NÚMERO EM URNA
FABIANE DE LIMA ALMEIDA	24	257

Salvador, 17 de agosto de 2023

VERA LÚCIA SANTOS GUIMARÃES.
Presidente da Comissão